

COMUNA DRĂGUȘENI
JUDEȚUL SUCEAVA



RAPORT DE ACTIVITATE PENRTU ANUL 2024

În conformitate cu prevederile art. 225 alin (2) dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali - din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, făcând parte din comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turismului vă prezint urmatoarele activitati desfășurate în calitate de consilier local în perioada ianuarie – decembrie a anului 2024 :

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, în număr de 17, dezbătând și analizând pentru aprobare proiectele de hotărâre prezentate. În cadrul ședințelor, am venit cu propuneri si am încercat să găsim soluții pentru problemele care s-au ivit în comunitatea noastră.

Am avut întâlniri și discuții cu cetățenii satului Broșteni al cărui reprezentant sunt, pentru a afla care ar fi problemele existente și le-am discutat împreună cu ceilalți colegi în cadrul ședințelor în vederea găsirii soluțiilor de rezolvare.

Am votat pro la toate proiectele de hotărâre înaintate spre dezbateră în ședință deoarece am considerat ca aceste proiecte vin în sprijinul comunității, unele fiind de mare interes cum ar fi, asfaltarea unor străzi în comună, intabularea unor străzi și terenuri în vederea aprobării proiectului rețelei inteligente de gaz, cât și a trecerii lor în inventarul comunei.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice, cu modificările și completările ulterioare, am depus în termenul prevăzut de lege Declarația de avere și declarația de interese.

Prin activitatea desfășurată pe parcursul anului 2024 sper că am contribuit la rezolvarea unor probleme stringente comunității și sper ca cetățenii acestei comune sunt mulțumiți. În continuare o sa iau parte la toate ședințele din cadrul Consiliului și o să încerc să reprezint cât mai bine interesele cetățenilor din comuna Drăgușeni.

Consilier local,

Atodiresei Felicia Elena